

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

罗伯特看涨中国市场
在DealFlow Media 发表观点

台湾证券及期货市场发展基金会
举行纽约座谈会 朱丽洁担任
演讲嘉宾

P2

《华尔街“梦之队”》作者
妮姬·罗斯与龙门财经展开合作

龙门财经与美国乐博律师事务所
达成合作意向



罗伯特看涨中国市场 在DealFlow Media 发表观点



6月28日，比尔·米格在DealFlow Media发表了一篇题为“私有化后的公司二次上市遭遇新障碍”的文章。龙门财经总经理鲍勃·罗伯特是其中被引用的专业人士之一。

文章重点讲述了“私有化”这一表达在低市值企业圈内最近越来越多地被听到。一些公司已经厌倦了美国繁琐的政策监管、过高的上市成本和过低的股票估值。罗伯特说：“我和中国公司的首席执行官(CEO)和首席财务官(CFO)有过很多的讨论，到底私有化意味着什么，进入次级交易市场又意味着什么。”

他指出：“现在看起来比起前几个月有更多的开发潜质。我们仍然看涨中国的市场。”罗伯特先生还说，他相信中国有着很多的上升潜力，投资者们不会坐视太久。“当然在中国有一些很正统的公司，长远来看，机会还将继续在这里。”

关于 DealFlow Media

DealFlow Media 成立于2002年，一直致力于金融市场资讯以及对新兴投资市场的分析。DealFlow Media 针对全球专业投资人士的需要，出版金融研究书籍及目录；同时在美国、欧洲和亚洲举办权威性的投资会议以及网上专题研讨会，为投资界人士提供学习和交流的机会。DealFlow Media 还定期出版可以订阅的独家调查报告，同时拥有自己的期刊，网站，行业名录和专业书籍。专业投资者可以通过 DealFlow Media 得到投资市场的最新动向，从而做出准确的投资决策。

台湾证券及期货市场发展基金会举行纽约座谈会 朱丽洁担任演讲嘉宾

6月13日，台湾证券及期货市场发展基金会举办了题为“实体经济融资：新的经济秩序”的研讨会。该会议在于纽约的McGladrey公司举行。龙门财经董事总经理朱丽洁女士作为邀请发言人，发表了以“新融资法案和对亚洲经济运营的暗示”为主题的演讲。

演讲中，朱丽洁女士向协会代表介绍了奥巴马于今年四月份新签署的中小企业融资（JOBS）法案，并详细阐述了新法案中所发生的变化以及其他融资规则的改革，分析了其对资本市场融资的潜在影响。



《华尔街“梦之队”》作者妮姬·罗斯与龙门财经展开合作



曾经发表畅销作品《华尔街“梦之队”》一书的美国作家妮姬·罗斯，目前正计划着她下一部作品的问世。据罗斯女士介绍，这部作品作为上一本的后续将以从技术支持的角度讲述为主。7月6日，龙门财经协助罗斯女士进行对专家权威的采访，以帮助其完成新作品的创作。

《华尔街“梦之队”》是由妮姬·罗斯创作的一本畅销书。该书讲述了沃伦·巴菲特、本杰明·格雷厄姆、菲利普·费雪、托马斯·普里斯以及约翰·邓普顿，华尔街五位传奇大师投资者的自传式经历，揭示了美国最著名的五个股市投资家的战略，并分享他们的人生智慧。

龙门财经与美国乐博律师事务所达成合作意向

6月18日，龙门财经与美国乐博律师事务所(Loeb & Loeb LLP)达成合作意向。Joe Daniel先生将成为阔伯在线的代理律师，主要负责与资本市场相关的法律事务。



关于美国乐博律师事务所

美国乐博律师事务所(Loeb & Loeb LLP)是一个提供多重综合服务的律师事务所，拥有超过300多名辩护律师分布于，包括洛杉矶，纽约，芝加哥，华盛顿特区和纳什维尔5个分部，并在北京设有代办事处。公司代理着世界财富100强公司的核心领域相关的法律业务，并担当着大批中期市场客户的最主要对外法律顾问。

